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 昨年（ 2014 年） 9 月、愛知県の一戸建住宅（注文住宅、分譲住宅）購入希望者に太

陽光発電設置の希望状況等を尋ねました。2,699 世帯と大がかりなアンケートとなりま

した。すっかり一般的になった感のある太陽光発電ですが、一戸建住宅の購入希望者は

実際のところどのように考えているのでしょうか？  

●2,699 世帯と太陽光発電との相性は？（表 1）  
一戸建住宅の購入希望者（ 2,699 世帯）に太陽光発電と住宅について考えの近いもの

を選んでもらったのが表 1 です。これによると、あらかじめ太陽光発電システムがセッ

トされているならば利用してみたいが 56.7％です。さらに一歩踏み込んで、あらかじ

め 太 陽 光 発 電 が つ い て い な い 場 合 に 価 格 が 高 く な っ て も セ ッ ト し た い と の 回 答 が

20.2％でした。合計で 76.9％、約 8 割の世帯が太陽光発電を希望しています。中でも

約 2 割の人は太陽光発電が住宅にセットされていないならば価格が高くても希望して

います。これは相当に積極派といえます。  
どちらにせよ太陽光発電は住宅の必需品になったといえそうです。  

 

●太陽光発電を利用したい理由（表 2）  
さらに、表 1 で太陽光発電を利用したいと回答された 76.9％（ 2,075 世帯）の方々に

理由を尋ねたのが表 2 です。電気代が安くなる、売電で住宅ローン返済の補助になると

いったこと、つまり実質的収入増になるからが 80.8％にものぼりました。圧倒的に多

い結果です。ちなみに二番目は地球環境のためで 47.5％でした。  
 

●まとめ  
 今回の 2,699 世帯という大規模調査の結果、愛知県における一戸建住宅購入希望者と

太陽光発電の相性は非常に良いようです。多くの方にとって太陽発電は既に必需品とい

っても良いレベルのようです。プラスαの収入が期待できるからというのが主な理由で

す。まさに家が稼ぐ時代になったいうことでしょう。住宅に求められる性能が今、大き

く変化してきているのを実感させられるアンケートでした。  
以上  
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■表１．太陽光発電と住宅について、考えに近いもの。（単数回答 n=2,699）
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■表２．前問で住宅での太陽光発電を「利用してみたい」回答者に質問。
なぜ太陽光発電を利用してみたいか。（複数回答：n=2,075）
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